

弘扬优秀传统文化 展现新时代精神风貌

全市教育系统庆祝第38个教师节主题系列活动举行

本报讯(全媒体记者 邵杰 通
讯员 董明格)9月6日上午,由市教育局、市总工会主办,市教育工会、铁东区教育局、铁东区教师进修学校承办,市博物馆协办的庆祝第38个教师节主题系列活动暨喜迎二十大

“铭刻初心 使命同行”首届现代刻字艺术展在市博物馆开幕。副市长王昊昱出席并讲话。

本次刻字艺术展以“铭刻初心,使命同行”为主题,以“继承与创新并重,普及与提高并举”为宗

旨,在全市教育系统征集的300余件作品中,甄选出百余件优秀作品予以展出。

王昊昱表示,本次刻字展览集中展现了全市广大教师爱党爱国、立德树人、自信自强的精神风貌,广

大师生受到了艺术的感染、文化的浸润。市教育局要继续采取创新载体,大力弘扬中华优秀传统文化,引领学生德智体美劳全面发展,为我市美育教育发展与普及作出新的更大贡献。

打造户外劳动者“工驿站”
建设幸福和谐温馨“港湾”

——梨树县富强街道春阳社区党支部书记李颖推进“书记一号工程”项目纪实

通讯员 刘颖



为解决户外劳动者普遍存在的“吃饭难、喝水难、休息难、如厕难”等现实问题,引导社会各界理解、尊重、关爱户外劳动者,梨树县富强街道春阳社区党支部书记李颖将推动成立社区“工驿站”作为本年度“书记一号工程”项目,带领社区全力打造户外劳动者的“爱心港湾”。

找准需求靶向发力。根据实际情况,将“工驿站”建设在环卫工人、市政养护员、送餐员、快递员、出租车司机等户外劳动者密集、辐射范围广

的区域性中心位置,确保户外劳动者能较方便到达服务站点,通过调查问卷方式征求辖区居民的意见和建议,摸清户外劳动者的实际需求,围绕为户外劳动者提供“热可纳凉、冷可取暖、雨可栖身、急可如厕、渴可饮水、累可歇脚、伤可用药、餐可优惠”的暖心服务,在服务内容设计上尽量贴近户外劳动者的需求和喜好,让站点在标识、内容、环境上更符合他们的职业习惯,让服务项目真正适合户外劳动者的特点和需求。

提供服务便民利民。“工驿站”内购置微波炉和饮水机,免费为进站人员提供一次性纸杯和微波加热饭菜服务;配备急救箱、临时药品,为进站人员测量血压、血糖;放置长椅、沙发和床,免费为外来务工的农民工和建筑工地工人提供休息的地方,配置全自动洗衣机,定期清洗床单被罩并提供免费洗衣服务;设置

驿站”,充分发动环卫工人、“外卖小哥”、快递员等人员组建联防联控志愿服务队,发挥他们熟悉环境、走家串户的优势,把社会安全隐患、邻里矛盾纠纷等相关信息广泛收集上来,避免信息堵塞,同时带动各行业人员成为社会慰问巡防员,共同参与城市基层治理工作。

春阳社区“工驿站”的建成使用,极大地方便了环卫工人、快递员、送餐员等户外劳动者,至今服务户外劳动者200余人次。在全国总工会开展的“最美工会户外劳动者服务站点”推树活动中,春阳社区“工驿站”成功入选了全国“最美工驿站”。李颖表示,社区将继续以党群服务中心为原点,在辖区内不同点位建设更多的户外劳动者“工驿站”,将党和政府的温暖传递到广大户外劳动者心里,使广大户外劳动者能够在辛苦工作期间体会到“家”的温馨。

市气象局开展气象数据安全保护宣传活动

本报讯(通讯员 王占顺)以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的2022年国家网络安全宣传周于9月5日至11日在全国统一展开。宣传周期间,市气象局开展了气象数据安全保护宣传系列活动。

通过举办培训班,该局组织业

务人员对《进一步加强气象数据管理工作计划》《气象数据共享服务与安全管理办法(试行)》《涉外气象探测和资料管理办法》和《网络安全法》等条例进行学习。通过讲述窃取气象数据传往国外网站等违法案例,强化气象数据安全保护

意识。市气象局一直高度重视气象数据安全和保护工作,严格落实信息网络安全登记保护制度,实行内外网分离,进行合理的安全区域划分,主动保障全局网络安全和稳定,防范各类网络安全威胁和事故发生。

美化城市周边环境 让惠民工程落地落实

市水利局加快推进西湖湿地水质提升绿水长廊项目建设

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通
讯员 陈晖)西湖湿地水质提升工程是我市在西湖湿地一期及扩建工程基础上实施改造提升的一项惠民工程。去年,我市通过将南条子河和南湖公园的水面相连接,使北方城市画舫游船游内河成为现实。今年,我市计划在西湖湿地水质提升绿水长廊项目开通3.03公里航线,继续打造行船旅游,积极传承“红船精神”。市水

利局完善工作推动机制,压紧压实工
作责任,加强调度力度,科学高效组
织推进项目建设。

今年6月21日,市发改委对西湖
湿地水质提升工程进行了批复,概算
总投资2717.5万元。主要建设内容
包括:河道清淤工程、橡胶坝改造翻
板闸工程、表流湿地两侧河道拓宽工
程,码头平台加高工程,新建人行栈
桥工程、栈道改建拱桥工程、水生植

物栽植工程、柳条插植工程和信息化
工程等。

此外,原有西湖湿地末端橡胶坝
也将改造为液压翻板闸门,立坝蓄
水、卧坝抗洪,利用坝顶过水,可形成
人工瀑布景观。闸门采用液压驱动,
可以满足多水位控制调节需求,实现
先进的自动化控制和网络控制,便于
维护检修。

项目建成后将进一步涵养水源、



中秋佳节将至,月饼也进入销售旺季。我市各商超月饼供应充足、口味多样,中秋消费市场已进入“预热”状态。这是铁东区欧亚商贸超市内市民正在选购月饼。

全媒体记者 宋莹莹 摄

立足岗位 为民服务
——访市政务服务中心主任高瞻瞻

全媒体记者 李雪



中午12点,记者走进市政务服务大厅,可以看到还有市民不断进出政务服务大厅。与上午和下午上班时段相比,稍显安静,几位办事人静静地分布在政务服务大厅各个区域等待叫号。“上班忙没时间,政务服务大厅提供了延时服务,中午也不休息,方便了办事群众,我来办业务不用和公司请假了。”刚刚办完事的张女士正准备回公司上班。

“政务服务大厅落实以人民为中心的发展思想,坚持聚焦企业和群众反映的突出问题,切实提升政务服务效能,营造良好营商环境,推出午间不间断、错时预约服务、延时服务等措施,而且服务质量不减、标准不降,让办事群众感受到实实在在的获得感。”政务服务中心主任高瞻瞻说。

目前,政务服务大厅无差别全科受

理窗口、统一出证区、公安综合窗口、医保综合窗口、税务综合窗口、不动产登记综合窗口、公积金综合窗口、自助服务区8个窗口,每天中午11点30分至13点30分,都有工作人员为企业和群众提供综合受理、审批、出证等服务。

高瞻瞻表示,除了午间不间断服务,政务服务大厅的错时预约和延时服务还覆盖到了周六、周日和其他节假日。也就是说,从周一到周日,只要群众来政务服务大厅,都能即时办理业务。群众在节假日也可以办理公安身份证件、公安出入境、医保报销、公积金提取业务、不动产登记等民生事项。截至目前,共为企业群众提供延时服务1891小时,办理业务22685件,提供错时预约服务404小时,办理业务3512件。

“即将召开的二十大是党和国家政治生活中的一件大事,相信一定会取得丰硕成果。作为一名市直机关干部,我信心满怀、斗志昂扬。我将把初心和使命落实到本职岗位上和一言一行中。铸牢以人民为中心的发展思想,坚持深化最彻底的‘放管服’改革和最高效的‘最多跑一次’改革,以实干实绩实效迎接二十大胜利召开。”高瞻瞻说。



为了纪念抗日战争胜利77周年,近日,市第二实验小学校开展“铭记历史 敬爱英雄”主题教育活动。活动旨在激励少年儿童要时刻铭记历史、珍爱和平、奋发向上,让红色基因深深植根心中。

党史上的今天

1948年9月8日至13日,中共中央在西柏坡召开政治局扩大会议即九月会议。提出建军500万、用5年左右的时间(从1946年7月算起)从根本上打倒国民党的反动统治的战略任务。

1953年9月8日至11日,政协全国委员会第一届第49次常务委员会扩大会议在北京举行。政务院总理周恩来在会议上作《过渡时期的总路线》的报告。(党研)

关于中国农业发展银行梨树县支行处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖

农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

国网四平市城郊供电公司停电公告

停电时间:2022年09月16日 07:00-16:30

停电原因:【生产检修】10kV北太线23号北北联络线1号杆,新装柱上真空开关1台并接引等。

停电线路及设备:10kV北太线23号北北联络线1号杆柱上真空开关(北北联络线2号—34号,包含各分支线)。

停电涉及区域:吉林省四平市【铁西区】太平沟村、巨丰村、三合村、铁路家属、新良国家粮食、铭昊商混、劳氏医

疗、吉恒垃圾处理、珍珠岩、奎龙建筑、蓝煅包装、众益磷脂厂、平西养殖厂、嘉一绿化等辖区变卖用户。

重要客户:无。
请停电区域内的客户提前做好准备,如有疑问,可拨打95598服务热线进行咨询,如遇特殊情况需更改停电时间将另行通知。

发布单位:国网四平市城郊供电公司
电力调度控制中心
发布时间:2022年09月07日

声明作废

●王军将与四平市通达拆迁安置有限公司签订的吉林省城市房屋拆迁补偿

安置协议产权调换协议书(非租赁房屋适用)丢失,(协议书编号:517)声明作废。